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Klub Za starou Prahu


	

	
	Podpořte nezávislou památkovou péči!
Klub Za starou Prahu v programu Darujme.cz.



	Informace ke zhotovení nové kopie kalendářní desky pražského orloje 
Sekce: Kauzy

	07.03.2024: V návaznosti na dopis zaslaný Klubem Za starou Prahu jsme obdrželi informace týkající se nové kalnedářní desky pražského orloje: ”V návaznosti na Váš dopis ze dne 01. 02. 2024, si Vás dovoluje vlastník objektu Hlavní město Praha, zastoupené odborem služeb Magistrátu hlavního města Prahy, informovat o současném stavu výměny kalendářní desky pražského orloje Staroměstské radnice, Praha... více »




	Otevřený dopis za zachování výdechu metra na náměstí Jiřího z Poděbrad v Praze   
Sekce: Kauzy

	06.03.2024: Vážený pane náměstku Hřibe, vážený pane náměstku Hlaváčku, vážený pane náměstku Pospíšile, obracíme se na Vás, protože v nás vzrůstá nervozita z osudu autorsky tvarovaného výdechu na náměstí Jiřího z Poděbrad, kde tento rok začala komplexní rekonstrukce celého náměstí. Dne 1. 8. 2022 pražský umělecký svět obletěla zpráva, že Rada hlavního města odsouhlasila... více »




	Protestní setkání proti zástavbě u Intercontinentalu - BRANDSTORE 2 NECHCEME!
Sekce: Památková péče

	17.02.2024: Událost na Facebooku: https://fb.me/e/4I3fW0BBi 19. února 2024 8:30 Mariánské náměstí Text organizátorů: Doufali jsme, že nápad stavět velkou komerční stavbu na náměstí Miloše Formana už je minulostí. Bohužel ne. Investor bývalého hotelu Intercontinentalu to zkouší dál – teď přišel s novým návrhem o čtyři metry nižší a s půdorysem dokonce větší. A již toto pondělí... více »




	Dopis ministru Baxovi - hotel Černý kůň v Kutné Hoře
Sekce: Kauzy

	14.02.2024: 14. února 2024 Vážený pan Mgr. Martin Baxa Ministr kultury České republiky Maltézské náměstí 1 118 11 Praha 1 – Malá Strana Vážený pane ministře, obracíme se na Vás v naléhavé záležitosti – v zájmu ohrožení památkové rezervace Kutné Hory, památky... více »




	Stanovisko k zveřejněným výsledkům soutěžního dialogu na rekonstrukci Nové odbavovací haly Hlavního nádraží
Sekce: Památková péče

	30.11.2023: Klub Za starou Prahu se seznámil s výsledky soutěžního dialogu na revitalizaci Vrchlického sadů a rekonstrukci Nové odbavovací haly Hlavního nádraží. S údivem a překvapením musí konstatovat, že výsledkem dialogu, který měl dle deklarovaných cílů soutěže zkultivovat a zkvalitnit prostředí nejvýznamnějšího nádraží v Praze, je demolice téměř celé odbavovací haly, která patří k nejkvalitnějším poválečným... více »




	Zásadní nesouhlas Klubu Za starou Prahu s další nástavbou kancelářské budovy u Masarykova nádraží
Sekce: Kauzy

	02.11.2023: Tento týden byla zkolaudována novostavba Masaryk Centre I v ulici Na Florenci, která svým účelem, výškou i charakterem mimořádně nevhodně narušila historické prostředí Pražské památkové rezervace. Přes tento jednoznačně negativní památkový dopad je v současné době schváleno její navýšení o další patro, které má sloužit jako vyhlídková kavárna. Celkem tak má mít budova deset podlaží s celkovou... více »




	Stanovisko k plánovaným úpravám budovy bývalé České spořitelny v Kutné Hoře
Sekce: Kauzy

	11.10.2023: Klub Za starou Prahu sleduje osud budovy bývalé České spořitelny v Kutné Hoře. Fotogalerie v rubrice Kauzy. K situaci vydala Domácí rada Klubu toto stanovisko: Domácí rada Klubu Za starou Prahu byla architekty Michalem a Jiřím Krejčíkovými ... více »




	Proběhl devatenáctý ročník Ceny Klubu 
Sekce: Klub za starou Prahu

	05.06.2023: Devatenáctý ročník Ceny Klubu Za starou Prahu v historickém prostředí zná svého vítěze. Podrobněji ZDE. více »








	
Nejbližší akce

	494. Hovory o Praze. Santini a svět jeho architektury

	Datum: Pondělí 18.03.2024  /  Čas: 18,00
Přednášející: Doc. PhDr. Richard Biegel, PhD.
Cyklus: Hovory o Praze
V prosinci 2023 uplynulo 300 let od smrti architekta Jana Blažeje Santiniho Aichla. U této příležitosti připravili historici umění z ÚDU FF UK (dr. Petr Macek, Mgr. Jakub Bachtík, doc. Richard Biegel) ve spolupráci s prof. Jiřím Kroupou ze semináře dějin umění FF MU výstavu s názvem Santini a svět jeho architektury, která má za cíl představit tvorbu tohoto vynikajícího architekta v širším dobovém... více »




	Autorské čtení

	Datum: Úterý 19.03.2024
Tradiční autorské čtení povídek z kulturních magazínů Totem.cz, Pismak.cz, Literra.cz a dalších autorů v Juditině věží. Čtení je otevřeno i autorům povídek z řad veřejnosti (rozsah povídky do 2 stran A4). Večer je doplněn hudebními předěly amatérských hudebníků a cestovatelskou přednáškou. Věžné 80,- Kč více »




	Pražští zlatníci a sv. Eligius

	Datum: Pondělí 25.03.2024  /  Čas: 18,00
Přednášející: Mgr. Lucie Kodišová, Ph.D., G.G.; PhDr. Jiří Smrž; Mgr. Jiří Vlasák
Cyklus: Pondělky ve věži
Cechovní poklad pražských zlatníků, který je dnes uložen v Národním muzeu, vždy přitahoval pozornost badatelů. Jeho počátky úzce souvisí s darováním cenné relikvie, mitry sv. Eligia - patrona evropských zlatníků, Karlem IV. staroměstskému zlatnickému cechu. Toto obdarování započalo příběh, který lze v dochovaných písemnostech pražských zlatnických cechů a posléze i zlatnického grémia sledovat až do... více »




	Nymburské krematorium

	Datum: Pondělí 08.04.2024  /  Čas: 18,00
Přednášející: Mgr. Martin Šanda
Cyklus: Ponděky ve věži
Nymburské krematorium z let 1922 až 1924 dnes bezpochyby patří k nejcennějším dochovaným stavbám mimořádně talentovaného a žel předčasně zemřelého modernistického architekta Bedřicha Feuersteina. Ba co víc, často je označována za úplně první skutečně moderní stavbu u nás. Nutno říci že nikoli bezdůvodně a že jde navíc o stavbu významnou i v celoevropském kontextu. Příležitostí k... více »




	Antonín Barvitius mezi Prahou, Vídní, Parnasem a Římem

	Datum: Pondělí 15.04.2024  /  Čas: 18,00
Přednášející: Prof. PhDr. Pavel Kalina, Ph.D.
Cyklus: Pondělky ve věži
Práce Antonína Barvitia (1823–1901) sice zásadně ovlivnila podobu širšího centra Prahy (Jungmannův pomník, kostel sv. Václava na Smíchově), zůstává však poněkud ve stínu staveb Barvitiova úspěšnějšího současníka Josefa Zítka. Nález rozsáhlého souboru Barvitiových plánů pro restaurování Palazzo Venezia v Římě umožnil nejen nový pohled... více »
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